

本文目录

- [世界十大冰淇淋品牌有哪些？](#)
- [意大利冰淇淋排行榜前十名？](#)
- [高端雪糕品牌前十名？](#)
- [最贵的冰淇淋品牌排行？](#)
- [中国十大冰淇淋品牌有什么？哪个好？](#)
- [冰雪皇后冰淇淋档次？](#)
- [什么冰淇淋最贵？](#)
- [什么冰淇淋最贵？](#)

世界十大冰淇淋品牌有哪些？

1和路雪walls(全球冰淇淋第一品牌,联合利华集团旗下品牌)2哈根达斯(开始于1921年美国,世界品牌)3雀巢冰淇淋(世界品牌,国家免检产品)4八喜冰淇淋(1932年美国旧金山,世界上最好的冰淇淋之一)5伊利冰淇淋(中国名牌,中国驰名商标,国家免检产品)6蒙牛冰淇淋(中国名牌,中国驰名商标,国家免检产品)7五羊冰淇淋(著名品牌,广州冷冻食品有限公司)8可爱多/梦龙(和路雪walls旗下品牌)9明治冰淇淋(80多年历史,来自日本的品牌)10乐可冰淇淋(1996年美国纽约,知名冰淇淋连锁品牌)

意大利冰淇淋排行榜前十名？

1、意大利：手工冰淇淋Gelato

世界上最经典冰淇淋当属意大利著名的Gelato，拥有新鲜、低热、低脂、低糖、细腻绵密、富有创意的特点，口感绵延松软，味感层次分明，是世界上最好吃的十大雪糕之一。Gelato是意大利的甜品代表，特点是新鲜、低热、富有创意等，被奉为冰淇淋的经典，而且Gelato同时拥有50多种口味，所有选料均为时令水果、天然坚果、奶、蛋等，甚至除了原料本身含水外制作过程不再加一滴水。最主要的是仅有10%左右的低脂肪含量，减肥的姑娘也可以吃。

02、和路雪Wall's

和路雪（Wall's）为英国著名冰激凌企业，总部设在英国，在全球拥有多家分公司。是联合利华旗下企业。其在中国生产的冰激凌品牌是“和路雪”。1993年，和路雪（中国）有限公司成立。和路雪产品有可爱多、梦龙、百乐宝等，口味也是多种多样，是一个非常好吃且受欢迎的雪糕品牌。

03、ABC冰

Ais Kacang是指马来西亚的红豆冰，马来西亚属东南亚气候，炎热。为了降温，当地人制作了一种刨冰，叫做红豆冰(Ais Kacang)。在刨冰沙的顶端浇上色彩鲜艳的混合材料，例如凉粉，甜玉米，棕榈果，水果切丁，芦荟，炼乳和一大堆调味糖浆。部分商店的Ais Kacang冰会在刨冰上放上各式水果、巧克力糖浆、芦荟、或雪糕。也有商店在刨冰上淋上多种颜色的糖浆，再佐以红糖（Gula melaka）伴食。

高端雪糕品牌前十名？

1.和路雪

成立时间：1959年

和路雪是联合利华集团旗下的一个雪糕品牌，迄今为止已有62年的历史了，在全世界范围内都有着相应的分公司和销售网点，旗下的雪糕产品种类非常多，占据了雪糕市场的大部分份额。

2.伊利

成立时间：1993年

伊利是内蒙古伊利实业集团股份有限公司旗下的一个雪糕品牌，该公司是中国一个非常有名的牛奶生产商，旗下的业务范围比较多，有牛奶、饮品还有各种乳制品等，伊利的雪糕非常的出色，受到了中国诸多消费者的喜爱。

3.哈根达斯

成立时间：1921年

哈根达斯是来自于美国的一个雪糕品牌，该品牌主要走的是高端路线，旗下的冰淇淋和雪糕价格都非常的昂贵，它还有着专门的连锁雪糕店，在全球54个国家和地区都有开设门店，分店超过了900多间。

最贵的冰淇淋品牌排行？

1.哈根达斯

哈根达斯是美国的生产的品牌，开始成立于1921年，年头也是相当久远。哈根达斯不仅是世界品牌，也是十佳冰淇淋品牌之一。

2.和路雪wall's (联合利华集团旗下世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

同样是世界品牌，也是十佳冰淇淋品牌之一的和路雪wall's也在最贵冰淇淋排行之列，他是联合利华集团旗下一个品牌。

3.八喜冰淇淋

我们最常见的八喜冰淇淋也在之列，同样是世界品牌，也是十佳冰淇淋品牌之一，1932年在美国旧金山开始面世。

4.伊利冰淇淋

终于来到我们中国的品牌了，伊利冰淇淋来了。这是中国名牌,具有中国驰名商标。也是十佳冰淇淋品牌之一，产自伊利集团。

5.蒙牛冰淇淋 (中国名牌,中国驰名商标,内蒙古蒙牛集团,十佳冰淇淋品牌)

中国名牌的蒙牛冰淇淋也来了，作为中国的驰名商标，也是十佳冰淇淋品牌之一，产自内蒙古蒙牛集团。

中国十大冰淇淋品牌有什么？哪个好？

第一位：哈根达斯Haagen-Dazs

哈根达斯(Haagen-Dazs)诞生于美国，1921年由鲁本·马特斯研制成功并于1961年在美国纽约上市，美国通用磨坊食品公司旗下品牌，是风靡全球的冰淇淋品牌，素有冰淇淋中的劳斯莱斯之美名，产品包括雪糕、雪糕条、雪葩及冰冻奶酪等。如今哈根达斯已成为高档冰淇淋的标志。

第二位：和路雪Wall's

和路雪是英国著名的冰淇淋品牌，作为全球冰淇淋市场第一大生产商的和路雪(Wall's)生产冰淇淋已有很长的历史，属于联合利华集团(Unilever)旗下，1993年，和路雪(中国)公司成立，其产品系列有可爱多、梦龙、百乐宝等，和路雪所传承的传统，就是不断的创新与改进，并渐渐成长为全国性知名品牌。

第三位：雀巢Nestle

雀巢作为全球最大的冰淇淋公司，承袭传统、用于革新，拥有多种口味，并每年不断翻新口味和品种，加入的不同果仁和巧克力，使得雀巢冰激凌受到广泛的欢迎，雀巢创造出既具全球时尚又拥有本地风味的产品，为中国消费者带来惊喜和愉悦，其中一款“花心筒”给人以非凡的享受。

第四位：DQ冰雪皇后

冰雪皇后(Dairy Queen，简称DQ)是全球冰激凌和快餐连锁企业。它的鼻祖是美国人McCullough。1938年，美国人麦卡洛尝试制作冰淇淋新产品。1940年，第一家Dairy Queen冰淇淋店在美国伊利诺伊州的乔利埃特开业。由于创始人麦卡洛先生喜欢把母牛称作“乳品行业的皇后”，冰淇淋店因此而得名。目前DQ是世界销量第一的软冰淇淋专家和全球连锁快餐业巨头之一。

第五位：麦当劳

麦当劳(McDonald's)是世界大型连锁快餐集团，餐厅遍布全世界六大洲百余个国家，其主要销售汉堡包、薯条、冷饮、冰淇淋等快餐食品，麦当劳代表着一种美国式的生活方式，其中冰淇淋代表产品有麦旋风、甜筒等，在中国乃至全世界掀起一场软冰淇淋风潮。

第六位：伊利

伊利冰淇淋品牌属内蒙古伊利实业集团股份有限公司产品，全国乳品行业龙头企业之一的伊利集团是国家520家重点工业企业和国家八部委首批确定的全国151家农业产业化龙头企业，其以绿色产品风靡全国。伊利雪糕、冰淇淋连续十年产销量居全国第一，入选中国世界纪录协会冰淇淋产销量中国之最。

第七位：八喜BAXY

“八喜”冰淇淋源于1932年美国旧金山，曾被美国《时代》杂志评为世界最好冰淇淋之一。1990年进入中国，成为国内第一个专业生产新鲜奶制品的品牌，经营的是地道的美国冰淇淋文化，给中国消费者带来全新概念的全乳脂冰淇淋，以口感细腻、果味鲜纯、营养丰富而获得好评。

第八位：蒙牛

蒙牛冰淇淋是内蒙古蒙牛乳业股份有限公司品牌，蒙牛拥有液态奶、酸奶、冰淇淋、奶品、奶酪五大系列 200 多个品项，产品不仅覆盖国内市场而且出口到美国、加拿大、东南亚及港澳等国家和地区。

第九位：明治meiji

明治雪糕是明治乳业贸易(上海)有限公司旗下品牌，自1917年创立以来，以“健康美味”高质量牛奶和乳制品为宗旨，不断研究、不断发展，经过多年的努力，明治成功推出以“乳品”为中心的多元产品，包括牛乳、乳菌饮品、酸奶、冰淇淋、奶酪、冷冻食品等，为消费者的健康与幸福作出贡献。

第十位：bango冰戈

bango冰戈国际餐饮管理有限公司是中国雪糕行业首家以产业链运营模式为特色的大型餐饮管理集团。选用澳大利亚原装进口酸奶冰淇淋原料。其主要销售雪糕设备、雪糕原料、热饮系列、酸奶雪糕系列、超炫雪糕系列、奶昔系列、圣代系列、SMOOTHIES系列、茶饮系列、三明治系列、休闲食品系列。bango以科学发展观为指导，秉承以人为本、以质求存、集成创新的经营理念带给大家。

冰雪皇后冰淇淋档次？

在世界顶级冰激凌品牌排行榜中，冰雪皇后是一个来自美国的冰淇淋制造商，它的餐饮行业也是在全球闻名的，从1940年成立至今，冰雪皇后的身影已经遍布全球，在全世界拥有着近6000家的连锁店，而且冰雪皇后还被称为是冰淇淋专家，它的冰淇淋在全世界的销量中位列第一，尤其是在美国本地，是最受欢迎的一个品牌

上海适达餐饮管理有限公司，DQ冰雪皇后，冰淇淋十大品牌，1938年诞生于美国，世界上较大的冰淇淋销售商，暴风雪/华夫冰花雪月系列是其明星产品。目前与麦甜艾斯、八喜形成冰淇淋加盟市场的鼎足之势。

什么冰淇淋最贵？

世界十大冰淇淋品牌排行榜

哈根达斯 (开始于1921年美国,世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

和路雪wall's (联合利华集团旗下世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

八喜冰淇淋 (1932年美国旧金山,世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

伊利冰淇淋 (中国名牌,中国驰名商标,伊利集团,十佳冰淇淋品牌)

蒙牛冰淇淋 (中国名牌,中国驰名商标,内蒙古蒙牛集团,十佳冰淇淋品牌)

DF冰淇淋 Dairy Fairy(意为冰雪精灵，香港迪孚国际旗下品牌，十佳冰淇淋品牌)

雀巢Nestle (始于1866年瑞士,世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

DQ冰淇淋 (意为“奶品皇后”，1940年美国,十佳冰淇淋品牌)

新城市冰淇淋 (国内高品质意大利冰淇淋,十佳冰淇淋品牌)

明治MEIJI (80多年历史,来自日本的品牌,世界品牌,十佳冰淇淋品牌)

目前国内最贵的也就是哈根达斯了

什么冰淇淋最贵？

“哈根达斯”世界的著名冰淇淋品牌，它之所以闻名于世，“Because in every one,the ice cream is a perfect temperature, ready for you to enjoy! ”。哈根达斯冰淇淋的所有原料，都是来自于原料的最佳出产地，即便只是配料，都是经过精心挑选，毫无杂质,可见哈根达斯冰淇淋的纯度可是相当高的。

美味的哈根达斯冰激凌，就象黄金里的24K足金，日本神户的牛肉，Extra Virgin to olive oil, Truffles to the mundane

mushroom,中国的陶瓷，非洲的人妖.....被人称为“冰淇淋领域”中的极品之作